
Σχόλιο της ΑΡιστερής Παρέμβασης στην Ήπειρο
(ΑΡ.Π.Η) για τη συνέντευξη του κυβερνητικού
υποψήφιου περιφερειάρχη Ηπείρου στην Πρέβεζα

Ο κ. Ζάψας στη συνέντευξη που παραχώρησε στη Πρέβεζα «έχυσε δάκρυα» για τον «δύστυχο λαό» της
περιοχής μας.

Με μεγάλη υποκρισία προσπαθεί να εμφανιστεί ως αντίπαλος της παράταξης Καχριμάνη η
οποία είναι συνυπεύθυνη μαζί με την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ για την κατάσταση που βιώνουμε.

Η περιφερειακή αρχή του Καχριμάνη και τα κυρίαρχα επιχειρηματικά συμφέροντα (εταιρείες έρευνας-
εξόρυξης υδρογονανθράκων, τράπεζες, βιομηχανίες τροφίμων-νερού-γάλακτος, μεγαλοξενοδόχοι,
κατασκευαστές, πολυεθνικές – ντόπιες εμπορικές αλυσίδες, μεγαλοαγροτοκτηνοτρόφοι, μαρίνες κτλ)
πορεύτηκαν χέρι-χέρι με τη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ σε βάρος των δικαιωμάτων του λαού της περιοχής και του
περιβάλλοντος.

Η αντιλαϊκή πολιτική της διοίκησης Καχριμάνη , αποτελεί «ηπειρώτικη» έκδοση της αντίστοιχης
πολιτικής που εφαρμόζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ σε όλη τη χώρα και την αντιπροσωπεύει η παράταξη του κ.
Ζάψα στην Ήπειρο.

Η κυβερνητική παράταξη του κ. Ζάψα δε διαφοροποιείται πουθενά από τα κριτήρια που χρησιμοποιεί η
παράταξη Καχριμάνη της ΝΔ για την «ανάπτυξη» της περιοχής μας.

Η κυβερνητική παράταξη του κ. Ζάψα πλειοδοτεί σε «καλύτερες» προτάσεις «ανάπτυξης», και μαζί με
τους κ. Δημητρίου και Ριζόπουλο φιλοδοξούν όλοι μαζί να ανακατέψουν τη τράπουλα των
επιχειρηματικών συμφερόντων για την εξυπηρέτηση των δυνάμεων που τους στηρίζουν.

Πολιτική του κ. Ζάψα όπως και του κ. Καχριμάνη αποτελεί ο κοινωνικός πόλεμος σε βάρος του λαού της
περιοχής, τον οποίο το τελευταίο διάστημα τον συμπληρώνουν με το «έργο» – ΕΓΚΛΗΜΑ της
«έρευνας- εξόρυξης υδρογονανθράκων».

Όλοι τους (με διαφορετική ταχύτητα και βαθμό συμβολής) δημιούργησαν νέους δρόμους και όρους
κερδοφορίας για το ντόπιο και πολυεθνικό κεφάλαιο συνεργαζόμενοι με τις τράπεζες, το πολιτικό τους
προσωπικό, τους βουλευτές , τους δημάρχους της περιοχής χρησιμοποιώντας όλο το νομικό οπλοστάσιο
των μνημονίων αλλά και του προηγούμενου νόμου του «Καλλικράτη».

Όλοι τους συμμετέχουν στο ιστορικό ξαναμοίρασμα της πίτας σε βάρος των αναγκών μας. Βγάλανε και
θα βγάλουν τα πάντα στο σφυρί για να κερδίσουν τα συμφέροντα που τους στηρίζουν.

Όλοι τους «κόπτονται» για την ανεργία, για τους εργαζόμενους και τη νεολαία ενώ έχουν βάλει πλάτη
στις μειώσεις μισθών, στην ελαστική εργασία, στο ξεχείλωμα των ωραρίων, στο ξεκλήρισμα των
φτωχομεσαίων αγροτοκτηνοτρόφων και τη συγκέντρωση του πλούτου σε λίγα χέρια σε όλους τους
κλάδους παραγωγής.

Γυρίστε τη πλάτη στη κυβερνητική παράταξη του κ. Ζάψα και στους υποτιθέμενους αντιπάλους του.

Με ενωτικούς νικηφόρους αγώνες και διεκδικήσεις με βάση τις ανάγκες μας , συγκροτούμε ΜΕΤΩΠΟ
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ΡΗΞΗΣ και ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ ενάντια στο τοπικό περιφερειακό κράτος. Σε αυτή την κατεύθυνση προτείνουμε
μια μάχιμη αντικαπιταλιστική πολιτική συνεργασία στην Ήπειρο Στις περιφερειακές εκλογές
ψηφίζουμε και στηρίζουμε την ΑΡ.Π.Η με επικεφαλής τον περιφερειακό σύμβουλο Ζήκο Νίκο.

Για μια Ήπειρο που μας ανήκει, για μια ζωή που μας αξίζει με το κεφάλαιο να χάνει εξουσία, ιδιοκτησία
και πλούτο.
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